SESR . ,
. 7 c% Correction du DM Pré-EB n°6

1/ BC 2/ B 3/ CD 4/ E 5/ ABCD
6/ BD 7] AD 8/ C 9/ BC 10/ ACD
11/ E 12/ BC 13/ AB 14/ ABD 15/ A
16/ ACD 17/ A 18/ BC 19/ BD 20/ AC
21/ AB 22/ AC 23/ E 24/ CD 25/ ABCD
26/ ABCD 27/ BD 28/ CD 29/ E 30/

QCM1:BC

A) Faux : Xl donne la motricité de la langue pas le goQt

B) Vrai

C) Vrai : vague = pneumogastrique
D) Faux : circumvallées
E) Faux

QCM2:B

A) Faux : le second n’est pas thalamique

B) Vrai

C) Faux : c’est chez 'homme, chez I'adullte prend aussi en compte la femme donc => faux
D) Faux : C6 +++

E) Faux

QCM3:CD

A) Faux : c’est le corps vertébral pas le plateau articulaire supérieur
B) Faux : pareil

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM4: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai : on parle ici de la voQte cranienne pas de la base et du splanchnocrane

QCM 5 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 6 : BD

A) Faux

B) Vrai

C) Faux

D) Vrai

E) Faux : gcm donné

QCM7:AD

A) Vrai

B) Faux : ponction VJI
C) Faux : LSFC

D) Vrai

E) Faux
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QCMm8:C

A) Faux : retenir respiration c’est vasalva ++++
B) Faux : thyroidienne supérieure +++

) Faux : 3 ganglions +++
E) Faux

QCM9:BC

A) Faux : ca c’est pour les traits d’arcade, les traits d’ensemble c’est si la dent est temporaire ou définitive/
permanente

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : traits de classe : incisive, canine, prémolaire, molaire

E) Faux

QCM 10: ACD

A) Vrai : il y a aussi les canines, mais I'item en soit est vrai

B) Faux : les incisives ne possédent pas de cuspides, mais un bord incisif (sinon le reste est juste)
C) Vrai

D) Vrai : texto cours

E) Faux

QCM11: E

A) Faux : il disparait au stade de cupule &gée
B) Faux : stade de cupule agée

C) Faux : il succéde au stade de bourgeon++
D) Faux : innervée au stade de cupule agée
E) Vrai : type annales +++

QCM 12: BC

A) Faux : 2 épaississements ectoblastiques

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est le palais dur qui est recouverts de reliefs
E) Faux

QCM 13 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : les cellules épithéliales se dispersent durant la derniére phase
D) Faux : la phase de fusion vient aprés la phase d’adhésion

E) Faux

QCM 14 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ++++
D) Vrai

E) Faux

QCM15: A
A) Vrai
B) Faux : arrét de la prolifération cellulaire -» augmentation de la taille des cellules -»accrochage par leur membrane

plasmique aux fibrilles d’ancrage
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 16 : ACD

A) Vrai
B) Faux : par la protéase BMP1
C) Vrai
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D) Vrai
E) Faux
QCM17: A

A) Vrai

B) Faux : fibre de type C sont amyélinique et le message délivré est une douleur sourde de plus longue durée
C) Faux : c’est d’apres la théorie que I'odontoblaste est une cellule sensorielle

D) Faux : il sont justement conseillés

E) Faux

QCM 18 : BC

A) Faux : elles contrdlent I'orientation des cristaux et empéchent une fusion latérale des cristaux
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : proximal

E) Faux

QCM 19: BD

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 20: AC

A) Vrai

B) Faux : région céphalique
C) Vrai
D)Faux:arc1,2,3et4

E) Faux

QCM 21 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est en 1985
D) Faux : 1968

E) Faux

QCM 22 : AC

A) Vrai

B) Faux : c’est a partir de 1977
C) Vrai

D) Faux : en 1922

E) Faux

QCM23: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai : si tu ne comprends pas relis bien 'énoncé &

QCM24:CD

A) Faux

B) Faux

C) Vrai : c’est un trouble du rythme

D) Vrai : c’est < 70 mmHg

E) Faux : encore un gcm a réponses fausses, déso si tu es tombé(e) dans le piege, c’est peut-étre les derniers gcm
du semestre pour moi il fallait bien que ¢a tombe au moins 1 fois ou 2 &

QCM 25 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
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D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : ABCD

A) Vrai : HPD/ Index de Demeurisse / Echelle d’Orgogozo
B) Vrai

C) Vrai : couplée a l'index de Demeurisse et I'Echelle d’Orgogozo
D) Vrai

E) Faux

QCM 27 : BD

A) Faux : non ce n’est pas pareil+++

B) Vrai,

C) Faux : I'axe de la main passe par le 3™ doigt

D) Vrai

E) Faux

QCM 28 : CD

A) Faux : non il est sur C5

B) Faux : le tendon patellaire +++
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 29: E

A) Faux : c’est le SNP qui est divisé en végétatif et somatique le SNC c’est cerveau et moelle épiniére
B) Faux : c’est quand la moelle est complétement coupée

C) Faux : Les voies motrices sont centrifuges

D) Faux : Non c’est la voie directe volontaire

E) Vrai

QCM 30 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C’est dans la course excentrique ! On parle de rendement, la course moyenne elle développe le plus de
force

D) Vrai

E) Faux
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